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Защо  100  милиона?

През  първите  3  седмици  от  обявяването  на  този  пост  на  7  март,  над  1  милион  се  очаква  да  участват  по  различни  начини.

Ерик  Уат,  Джейсън  Хъбард  (IPC)  и  екипът  са  посещавали  IHOPKC  няколко  пъти  през  последните  години.

До  7  май  много  повече  от  1  милион  ще  се  включат  в  този  21-дневен  пост  по  различни  начини  (някои  ще  постят  на  вода,  други  на  зеленчуци  или  

сокове  или  ще  приемат  едно  хранене  на  ден,  а  някои  ще  „постят  медии“  вместо  храна  и  др.).

Те  представляват  и  общуват  редовно  с  лидери,  които  наблюдават  над  5000  молитвени  мрежи,  които  общо  включват  130  милиона  вярващи  
(отначало  ми  беше  трудно  да  повярвам  на  тези  числа).  При  скорошното  си  посещение  (декември  2022  г.)  те  споделиха,  че  лидерите  на  тези  

5000+  молитвени  мрежи  и  130  милиона  ходатаи,  свързани  с  тях,  ще  застанат  заедно,  за  да  се  молят  за  една  и  съща  област  на  земята  4  пъти  през  

2023  г.  в  инициатива  за  глобална  мисия  наречен  110cities.com.  Поразен  съм,  тъй  като  смятам,  че  това  е  първият  път  в  историята ,  
когато  над  100  милиона  вярващи  ще  се  молят  за  една  и  съща  географска  област  заедно  в  един  и  същи  ден  4  пъти  в  една  година  (вижте  Йоан  

17:21-23).

Сътрудничеството  на  няколко  хиляди  служения  –  включително  Лу  Енгъл,  Джейсън  Хъбард,  Майк  Бикъл  –  мобилизира  1  милион  вярващи  да  

участват  в  световно  тържествено  събрание  (7-28  май),  за  да  постят  по  различни  начини  и  да  се  молят  за  целите  на  Господ  за  Израел  И  за  помолете  
Го  да  издигне  100  милиона  ходатаи  за  Израел  според  Неговото  обещание  в  Исая  62:6  да  „постави“,  „назначи“  или  „маркира“  ходатаи,  които  ще  

напомнят  на  ГОСПОДА  за  Неговите  обещания .

6  На  стените  ти,  Ерусалиме,  поставих  стражи ;  цял  ден  и  цяла  нощ  никога  няма  да  мълчат.  Вие  [застъпници] ,  които  
напомняте  на  ГОСПОДА,  не  си  почивайте;  7  И  не  Му  давайте  почивка,  докато  не  направи  Йерусалим  хвала  на  земята  [при  

завръщането  на  Исус].  (Исая  62:6-7,  NAS)

В  продължение  на  много  години  Господ  е  давал  на  различни  хора  числото  100  милиона  ходатаи  за  Израел  по  различни  начини.

Isaiah62Fast.com  _  Уебсайтът  идентифицира  църкви,  служения,  библейски  проучвания,  младежки  групи  и  т.н.,  които  желаят  да  бъдат  „ЦЕНТЪР“,  

който  предоставя  ресурси  за  служение,  редовна  комуникация  и  т.н.  в  мобилизирането  на  другите  за  21  дни  (7-28  май).

Но  в  продължение  на  21  дни,  водещи  до  28  май,  над  1  милион  ходатаи  ще  постят  и  ще  се  молят,  като  молят  „Святия  Дух  да  ги  устрои  в  засада“,  като  

маркира  сърцата  на  тези  100  милиона  за  Неговите  цели  за  Израел.

Ако  искате  информацията  за  вашата  църква  или  служение  да  бъде  посочена  на  Isaiah62Fast.com,  след  това  щракнете  върху  връзката  за  повече  информация.

Присъединете  се  към  над  1  милион  вярващи,  които  ще  се  молят  за  Израел  поне  1  час  на  ден  в  продължение  на  21  дни  (7-28  май)  за  увеличаването  

на  Божиите  спасителни  обещания  и  планове  за  Ерусалим  и  Израел.  Някои  ще  се  молят  сами,  а  други  ще  се  молят  с  2  или  повече  (Мат.  18:20)  –  

виртуално  или  лично  –  в  дома,  офиса,  общежитието  или  в  църквата  си  и  т.н.

Isaiah62Fast.com  не  засяга  никакви  есхатологични  позиции ,  но  призовава  вярващи  от  всички  позиции  да  участват.

Молитвената  стая  на  IHOPKC  се  ангажира  да  се  покланя  и  да  се  моли  без  прекъсване  24/7  в  продължение  на  3  седмици  (7-28  май)  за  Израел.

Тези  100  милиона  се  молеха  за  Китай  на  22  януари  2023  г.  Те  ще  се  молят  за  Близкия  изток  на  17  април,  за  Израел  на  28  май  и  за  Индия  

на  31  октомври.  Тези  100  милиона  вярващи  са  дълбоко  отдадени  на  Исус  и  на  Великото  поръчение ,  но  много  от  тях  все  още  не  са  свързани  

с  библейската  цел  на  Господ  за  Израел.

Резюме:  Присъединете  се  към  над  1  милион,  които  ще  участват  в  молитва  за  Израел  всеки  ден  за  поне  един  час  –  сами  или  с  2  или  повече  

(Мат.  18:20)  виртуално  или  лично  –  за  да  се  молят  за  Израел  И  да  помолите  Духа  да  отбележи  100  милиона  на  28  май.

Но  за  един  ден  (28  май)  тези  100  милиона  ще  се  молят  за  Израел,  както  направиха  за  Китай  на  22  януари.

Над  300  служители  на  пълно  работно  служение  на  IHOPKC  са  се  ангажирали  лично  да  бъдат  в  нашата  молитвена  стая  за  6-12  часа  на  
ден  през  всичките  21  дни.  Благодарен  съм  за  реакцията  им  да  оставят  настрана  много  от  нормалните  си  отговорности,  за  да  направят  това!  

Молитвената  стая  на  IHOPKC  е  само  един  от  многото  ХЪБове ,  които  се  занимават  с  това.  За  повече  информация  как  вашата  църква  или  

служение  може  да  бъде  ХЪБ,  вижте  Isaiah62Fast.com  или  страницата  Isaiah  62  Fast  във  Facebook  (https://rb.gy/8orcjp).

Исая  62  Глобални  21  дни  на  молитва  и  пост  (7-28  май  2023  г.)
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37  „О,  Йерусалим,  Йерусалим…  39  няма  да  Ме  видиш  повече  [позоваване  на  завръщането  на  Исус],  докато  не  кажеш:  
„Благословен  е  Този  [Исус] ,  който  идва  в  името  на  ГОСПОДА  [по  този  начин,  признавайки  Го  за  Месия  –  Псалм  118  :26].'”

18  Това  ще  бъде  записано  за  бъдещото  поколение,  за  да  може  народ,  който  тепърва  ще  се  създава,  да  хвали  ГОСПОДА .
(Пс.  102:13-18)

Толкова  съм  благодарен  за  Том  и  Кейт  Хес ,  които  ръководят  Йерусалимския  молитвен  дом  в  продължение  на  36  години  [jhopfan.org]  и  
за  Рик  и  Патриша  Райдингс ,  които  ръководят  Succat  Hallel  в  Йерусалим  в  продължение  на  почти  20  години  [succathallel.com],  както  и  други  
молитвени  служения,  които  са  създадени  през  последните  20+  години.

Това  ще  бъде  първият  път  в  историята ,  че  много  повече  от  1  милион  ще  продължат  24  часа  на  ден  в  продължение  на  21  дни  в  молитва  за  
Божиите  обещания  за  Израел.  Уникалността  на  тази  молитвена  инициатива  сама  по  себе  си  е  знак  на  времето  и  ускоряване  на  Божието  
„определено  време  за  едно  поколение,  което  предстои  да  бъде  създадено“,  за  да  се  ангажират  заедно  в  Неговите  цели  за  Израел  (Пс.  102:13,  18).

Националното  покаяние  на  Израел  (Деяния  3:19)  и  изповедта,  че  Исус  е  Месията  (Матей  23:39)  е  дълбоко  свързано  с  второто  идване  
на  Исус,  Великото  поръчение  и  „живот  от  мъртвите“  за  цялата  земя  (Римляни  11  :15).

В  този  пост  ние  въздигаме  върховенството  на  Исус  и  се  съсредоточаваме  върху  връзката  на  Божието  благословение  върху  Йерусалим  с  
изпълнението  на  Великото  поръчение.  Можем  да  направим  много  повече  заедно  в  единството  в  „духа  на  Йоан  17:21-23“.

Изтеглете  безплатна  дигитална  книга  „ Моравското  чудо“  от  Джейсън  Хъбард,  която  разказва  забележителната  история  на  
граф  Зинцендорф ,  който  съчетал  24/7  молитва  (която  продължила  100  години)  с  първото  протестантско  мисионерско  
движение  в  историята.  Намерете  тази  PDF  книга  на  Isaiah62Fast.com  или  гледайте  историята  му  в  YouTube  „Zinzendorf  the  Rich  
Young  Ruler“  или  гледайте  отличното  скорошно  интервю  за  него  по  Remnant  Radio.

13  Ти  ще...  имаш  милост  към  Сион  [Йерусалим];  времето  да  я  облагодетелствам,  да,  определеното  време  дойде...

Исус  няма  да  се  върне,  докато  лидерите  в  Йерусалим  не  Го  признаят  за  Месия  според  Псалм  118:26.

15  Ако  отхвърлянето  им  [на  Израел]  е  помирението  на  света,  какво  ще  бъде  приемането  им  [на  Израел]  освен  живот  от  мъртвите  [това  
включва  пълнотата  на  Великото  поръчение]?  (Римляни  11:15)

15  Тогава  Естер  им  каза  да  отговорят  на  Мардохей:  16  „Иди,  събери  всички  евреи…  и  пости  за  мен…

Ние  вярваме,  че  този  21-дневен  глобален  пост  от  Исая  62  ще  бъде  катализатор  за  ускоряване  на  библейски  разговор  за  Израел  в  
тялото  на  Христос  сред  нациите  в  този  час.  Този  пост  ще  приключи  в  неделя  Петдесетница,  28  май.  На  този  ден  100  милиона  
вярващи  ще  се  молят  за  Израел  заедно  в  отговор  на  Божия  призив  чрез  Джейсън  Хъбард,  Ерик  Уот  и  екипа  на  „110  града“  да  ги  
мобилизират  по  този  начин  4  пъти  през  2023  г.

ЗАЩО  ЦЕНИМ  ТОЛКОВА  МОЛЕТА  ЗА  ЙЕРУСАЛИМ  И  ИЗРАЕЛ?

Вижте  110  Cities.com—on  На  17  април  същите  тези  100  милиона  вярващи  ще  се  молят  за  целия  Близък  изток.

19  Затова  покайте  се  и  се  обърнете,  за  да  бъдат  заличени  греховете  ви  [на  Израел] ,  така  че...

Този  21-дневен  пост  е  „глобален  момент  на  Естер“ (Ест.  4:14-16),  който  ще  бъде  значителна  първоначална  вноска  за  
последния  краен  глобален  момент  на  Естер,  когато  милиони  вярващи  ще  участват  в  молитва,  ще  говорят  смело  за  Божиите  цели  за  
Израел  (както  се  вижда  в  Писанието)  и  застанете  с  Израел,  докато  антисемитизмът  нараства  до  завръщането  на  Исус  (Зах.  14:1-5).  Този  пост  
е  важен  и  за  днес,  тъй  като  Израел  е  изправен  пред  няколко  много  важни  конфликта.

Моите  слугини  и  аз  ще  постим…  така  че  ще  отида  при  царя…  и  ако  загина,  загина!“ (Ест.  4:14-16)

14  „Защото,  ако  останете  безмълвни  [неотзивчиви]  в  това  време,  облекчението  и  избавлението  ще  настъпят  за  евреите  от  друго  
място…  кой  знае  дали  сте  дошли  в  царството  за  такова  време  като  това?“

20Той  може  да  изпрати  Исус  Христос...  21Когото  небето  трябва  да  приеме  [запази  или  задържи  от  дясната  страна  на  Отец]  до  
времената  на  възстановяване  на  всички  неща,  които  Бог  е  говорил  чрез...всичките  Си  свети  пророци.  (Деяния  3:19-21)

(Мат.  23:37-39)
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